

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	David Janeba
Téma práce	Volba povolání – vzdělávací koncepty úřadů práce
Cíl práce	Cílem práce je analýza stávajících didaktických forem při přípravě mládeže na volbu povolání, včetně jejich hodnocení kompetentními odborníky
Vedoucí bakalářské práce	PhDr. Josef Duplinský, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu		x		
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě :

Posuzovaná bakalářská práce je zaměřena na problematiku motivace a přípravy budoucích zaměstnanců, v současné době žáků základních škol, na adekvátní a společensky a ekonomicky přijatelné budoucí pracovní uplatnění. Teoretická část bakalářské práce se zabývá jak obecnějšími postuláty profesního vzdělávání, tak i v podstatně větší míře určitou škálou didaktických forem profesního vzdělávání. Tento v jisté míře analytizující report je v empirické části doplněn o dotazníkovou sondu zaměřenou na hodnocení různých forem přípravy žáků na budoucí povolání ze strany pedagogů specializujících se na tento vzdělávací obor. Práce v podstatě, až na někdy nelogické písafské omyly, odpovídá nárokům kladeným

na tento druh prací a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě :

- 1.) Bez ohledu na výsledky dotazování, kterou z didaktických forem pokládáte za nejefektivnější?
- 2.) Nakolik je v dané formě přípravy akceptována účinná spolupráce s rodiči žáků?

Práce je doporučena k obhajobě

Velmi dobře

Navržený klasifikační stupeň:

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce : PhDr. J. Duplinský, CSc. V Pardubicích, 29. 8. 2014

Podpis: